



Tisztelt Részvényeseink!

A Társaság Igazgatótanácsa abban kéri a Közgyűlés döntéshozatalát, hogy a Társaság részvényeivel forint helyett euróban lehessen a Budapesti Értéktőzsdén kereskedni és az osztalék kifizetése forint helyett euróban történjen.

Indoklás

Részvényesi javaslat érkezett a Társasághoz arra vonatkozóan, hogy mivel a Társaság európai részvénytársaságként részvényeit euróban denominálta alapításkor, könyveit euróban vezeti, bevételeinek és kiadásainak döntő része euróban történik, előrejelzéseit euróban teszi meg, osztalékfizetési előterjesztéseit euró alapon tesz meg, ezért indokolt lehetne a Társaság részvényeivel a Budapesti Értéktőzsdén forint helyett euróban kereskedni és az osztalék kifizetését is euróban végrehajtani.

A Társaság a javaslatot megvizsgálta és arra jutott, hogy a Társaság törzsrészvényeinek euróban történő jegyzése és kereskedése esetén transzparenssebbé válna a Társaság eddig is euróban közzétett eredményeinek és a Társaság aktuális részvényárfolyamának összehasonlítása, továbbá ha az eddig is euró alapon közzétett osztalékjavaslat és annak közgyűlési jóváhagyása nyomán a kifizetésre kerülő osztalék folyósítása is euróban történne, akkor az egyes részvényesek szabadon dönthetnének annak forintra váltásáról.

A módosításra Társaság érvényes alapszabálya, valamint a Budapesti Értéktőzsde szabályzata lehetőséget nyújt. Ezért a Társaság Igazgatótanácsa, a Budapesti Értéktőzsdével történt előzetes egyeztetés nyomán, az alábbi határozati javaslatot terjeszti elő.

Határozati javaslat

A közgyűlés felhatalmazza a Társaság Igazgatótanácsát, hogy kezdeményezze a Társaság nyilvános piacra bevezetett részvényeinek jegyzését és kereskedését bonyolító Budapesti Értéktőzsdénél, valamint az osztalék folyósítását lebonyolító szolgáltatónál a szükséges technikai módosítások elvégzését annak érdekében, hogy a Társaság részvényeivel történő kereskedés és a közgyűlés által euróban jóváhagyott osztalék folyósítása is euróban történjen.

Felhívás

A Társaság Igazgatótanácsa felhívja a Tisztelt Részvényeseik figyelmét, hogy tájékozódjanak az értékpapírszámlájukat vezető pénzügyintézetnél hogyan kezelik az euróban érkező osztalékot, ennek következtében értékpapírszámla szerződésüknek milyen esetleges módosítása válhat szükségessé, ez milyen többletköltséggel járhat, továbbá a változás okozhat-e számára adózási, illetve az adózás adminisztrációjában bármilyen változást.

Budapest, 2022. október 28.

Graphisoft Park SE
Igazgatótanácsa